i i i A kotelezé A kotelezd .
Mérési Osztaly SNIstatusz | BTM statusz Mentesseg're 1. feladatrész | 2. feladatrész | feladatrészek alapjan | feladatrészek Mere:sl
A pontos pontos vonatkozé , , o ) . ., , eredmény
azonosité | jelolése v, v, ) s pontszama pontszama | maximalisan elérhet6 | alapjan elért L,
megjelélése | megjelélése | informacid .. . .. ‘ (szazalék)
Osszpontszam 6sszpontszam
B322-B423 |8.b 20 17 40 37 92,5%
0692-S576 [8.b 19 17 40 36 90,0%
F214-N342 |8.b 20 19 40 39 97,5%
F777-U478 |8.b 19 18 40 37 92,5%
R462-M372 |8.b t(o),t(i), IHIK 15 16 40 31 77,5%
A379-L360 (8.b 16 18 40 34 85,0%
L566-G240 |8.b 20 19 40 39 97,5%
X335-K319 (8.b t(o),t(i), IHIK 16 17 40 33 82,5%
K454-G920 |8.b 20 18 40 38 95,0%
V924-G285 (8.b 14 17 40 31 77,5%
G596-5733 |8.b 0 0 40 0 n.a.
T619-Q485 |8.b t(o),t(i),t(s), |IHIK 0 0 40 0 n.a.
0275-U797 |8.b 18 19 40 37 92,5%
F338-0513 |8.b 19 20 40 39 97,5%
B288-V499 |8.b 19 18 40 37 92,5%
B354-C869 |8.b 19 17 40 36 90,0%
W962-E681 (8.b 15 15 40 30 75,0%
C816-Q537 |8.b 19 19 40 38 95,0%
U627-L630 |8.b 19 20 40 39 97,5%
F559-S166 |8.b 20 18 40 38 95,0%
R462-K697 |8.b 16 20 40 36 90,0%
M759-B957 |8.b 16 20 40 36 90,0%
B587-W737 (8.b 17 17 40 34 85,0%
W823-X710 (8.b 0 0 40 0 n.a.




